

Osiguranje imovine Dokument s informacijama o proizvodu osiguranja (IPID-HH-0424)

Groupama osiguranje d.d. – Podružnica Hrvatska, sa sjedištem u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 284, OIB: 56722567504, za osnivača Podružnice: GROUPAMA BIZTOSÍTÓ ZRT., sa sjedištem u Mađarskoj, Budimpešta, Erzsébet királyné útja 1/C, OIB: 43888249105

Proizvod: osiguranje privatne imovine Siguran dom (112-0424)

Ovaj dokument predstavlja kratki pregled ključnih informacija o proizvodu osiguranja privatne imovine. Detaljne predugovorne i ugovorne informacije možete pronaći u polici osiguranja, pripadajućim uvjetima i ostaloj dokumentaciji koju ste zaprimili prije ili prilikom zaključenja ugovora o osiguranju.

Vrsta osiguranja

Osiguranje privatne imovine je osigurateljni paket kojim možete od različitih rizika osigurati građevinski objekt (kuću, stan zajedno s pripadajućim pomoćnim objektima i/ili prostorijama) i stvari kućanstva (predmete koji služe za osobnu upotrebu i potrošnju ili za uređenje stana kao što su npr.: namještaj, kućanski aparati i uređaji, odjeća, obuća, stvari posebne vrijednosti, osobne isprave i dokumenti...).



Pokrīće osiguranja

✓ Groupama u svojoj ponudi ima 3 paketa za osiguranje **građevinskog objekta** koji se razlikuju po uključenim opasnostima i limitima:

1. Osnovni, 2. Standardni, 3. Max paket

Paket osiguranja	1.	2.	3.
Požar i druge opasnosti	+	+	+
Poplava bujica i visoka voda		+	+
Snježna lavina i pritisak snijega		+	+
Neizravan udar groma		+	+
Krađa dijelova objekta			+
Izljev vode iz vodovodnih i kanalizacijskih cijevi		+	+

Također, Groupama u svojoj ponudi ima 2 paketa za **stvari kućanstva (ovisno u nastanjenosti stana)** koji se razlikuju po uključenim opasnostima i limitima: **1. Standardni, 2. Max paket**

Paket osiguranja	1. Nastanje ni stanovi	1. Povremeno nastanjeni stanovi	2. Nastanjeni stanovi
Požar i druge opasnosti	+	+	+
Poplava bujica i visoka voda	+	+	+
Snježna lavina i pritisak snijega	+	+	+
Neizravan udar groma			+
Provalna krađa i razbojstvo, vandalizam	+	+	+
Izljev vode iz vodovodnih i kanalizacijskih cijevi	+	+	+
Lom stakla	+	+	+

Privatna odgovornost, Potres i Pomoć u kući nisu sastavni dijelovi paketa osiguranja za objekt Osnovni paket te se posebno ugovaraju.

Potres, Privatna odgovornost, Lom stakla, Klizanje tla i Pomoć u kući nisu sastavni dijelovi paketa osiguranja za pakete Standardni i Max za objekt te se posebno ugovaraju.

Privatna odgovornost, Potres, Klizanje tla, Lom stroja i Pomoć u kući nisu sastavni dijelovi paketa osiguranja za stvari kućanstva te se posebno ugovaraju.

Uz navedene pakete moguće je ugovoriti navedena osiguranja kao dopunska pokrīća uz plaćanje dodatne premije.

Osiguranje se ugovara na **novu vrijednost**.

Iznos osiguranja se sporazumno utvrđuje te isti ovisi o površini objekta te odabranom iznosu osiguranja po m².

Limiti osiguranja po svakom pojedinom riziku i vrsti predmeta osiguranja su navedeni u uvjetima osiguranja (određeni predmeti osiguranja, troškovi vezani uz pojedine osigurane opasnosti i sl. osiguravaju se do visine podlimita navedenih u uvjetima osiguranja).



Što nije pokriveno osiguranjem

- ✗ štete uzrokovane ratom, ratnim oružjem, političkim nemirima i terorizmom.
- ✗ namjerno uzrokovane štete
- ✗ štete koje su već nastale, bile u nastajanju ili za koje je bilo izvjesno da će nastati prilikom zaključenja ugovora o osiguranju
- ✗ štete koje su uvjetima osiguranja za pojedine rizike navedene u isključenjima od kojih izdvajamo:
 - za rizik poplave, bujice i visoke vode karenca iznosi 15 dana od datuma početka osiguranja (za novougovorena osiguranja); za rizik potresa karenca iznosi 30 dana od datuma početka osiguranja



Ograničenja pokrīća

Ograničenja ovise o odabranim pokrīćima, a neka od najznačajnijih su:

! Ukoliko je ugovorena odbitna franšiza (sudjelovanje osiguranika u šteti) u slučaju štetnog događaja šteta se umanjuje za iznos odbitne franšize.



Zemljopisni opseg osiguranja

✓ Za osiguranje imovine mjesto osiguranja smatra se mjesto koje je u polici osiguranja upisano pod stavkom «mjesto osiguranja» na području Republike Hrvatske. Za osiguranje od privatne odgovornosti obuhvaćeni su osigurani slučajevi nastali na teritoriju Europske unije.



Koje su moje obveze

- **plaćanje premije** u dinamici i iznosima naznačenima na polici osiguranja (ugovaratelj osiguranja)
- **navođenje istinitih i potpunih podataka** prilikom ugovaranja police osiguranja (ugovaratelj osiguranja i osiguranik)
- **obavješćavanje osiguratelja o promjenama:**
 - okolnosti koje mogu biti značajne za ocjenu rizika (npr. u slučaju nadogradnje, rekonstrukcije objekta) u roku od 14 dana od saznanja,
 - imena ili adrese u roku od 15 dana od nastale promjene
- **poduzimanje sigurnosnih mjera** radi minimiziranja moguće štete prije i u slučaju nastanka štetnog događaja (osiguranik)
- **obavješćavanje osiguratelja o nastaloj šteti** u roku od 3 dana otkada je osiguranik za to saznao te pružanje svih relevantnih informacija uz dostavu dokumentacije potrebne za obradu štete



Kada i kako platiti osiguranje

Premiju je moguće platiti odjednom prilikom ugovaranja osiguranja ili na rate prema dinamici naznačenoj na polici osiguranja. Način plaćanja ovisi o odabranom prodajnom mjestu.



Datum početka i završetka pokrića

Osiguranje počinje istekom 24. sata dana koji je u polici naveden kao dan početka osiguranja, ako je do tog dana plaćena premija, a inače istekom 24 sata dana uplate prve rate premije (ukoliko nije drugačije dogovoreno).

Osiguranje završava:

- kod ugovora s određenim rokom trajanja: istekom 24.-tog sata dana koji je u polici označen kao dan isteka osiguranja.
- kod ugovora o osiguranju s neodređenim rokom trajanja: pokrće traje sve dok jedna od ugovornih strana pisanim putem ne otkáže ugovor o osiguranju.



Raskid ugovora

Ukoliko je osiguranje ugovoreno kao **dugoročno** (do isteka) svaka strana može raskinuti ugovor s danom isteka tekuće godine osiguranja, izvješćujući pisanim putem drugu ugovornu stranu najkasnije tri mjeseca prije isteka tekuće godine osiguranja.

Ukoliko je osiguranje sklopljeno kao **višegodišnje, na rok dulji od 5 godina**, ugovor se može obostrano otkazati pisanim putem po isteku pete godine uz otkazni rok od 6 mjeseci.

Ugovaratelj osiguranja može zatražiti raskid police i prije isteka ako su se bitno promijenile okolnosti temeljem kojih je osiguranje zaključeno.

Kod sklapanja ugovora o osiguranju **na daljinu (internet kupovinom)**, ugovaratelj može, ne navodeći razloge za to raskinuti ugovor u roku od 14 dana od sklapanja ugovora osim ako do tada ugovor nije u potpunosti ispunjen na vaš izričiti zahtjev ili ako ste sklopili ugovor o osiguranju putnika ili prtljage ili neku drugu kratkoročnu policu u trajanju kraćem od mjesec dana.

U primjeni od 27.09.2024.